

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2024, PMBSF/ES 01 DE MARÇO DE 2024.

ERRATA 04/2024

A COMISSÃO PARA ANÁLISE E ELABORAÇÃO DE EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CADASTRO DE RESERVA DE PROFESSORES HABILITADOS E NÃO HABILITADOS PARA DOCÊNCIA, EM MATÉRIAS ESPECÍFICAS, BEM COMO PROFESSOR DE SUPORTE PEDAGÓGICO À DOCÊNCIA (PSPD) EM REGIME DE DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA, PARA ATENDIMENTO ÀS NECESSIDADES DE EXCEPCIONAL INTERESSE DO ENSINO DE EDUCAÇÃO INFANTIL, ANOS INICIAIS E FUNDAMENTAL DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE BARRA DE SÃO FRANCISCO – ES, instituída pela Portaria nº 022, de 02 de janeiro de 2024, no uso de suas atribuições legais e regulamentares e em obediência ao que determina o Edital nº 01/2024, torna público a retificação EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 009/2024, conforme segue:

Onde se lê:

CARGO – PROFESSOR BNCC

Nº	CLASSIF. 1º AC	CANDIDATO	VAGA
88	96	HELEN CINTIA XAVIER SIGESMUNDO SCHEREDER	COTA
89	86	IVANILZA APARECIDA DE SOUZA OLIVEIRA	AC
90	216	ROSIMEIRE PEREIRA MARTINS	PCD
91	87	ELISANGELA DE CARVALHO PELANDA AMARAL	AC
92	88	MARCELA DOS SANTOS SOARES	AC

Leia-se:

Nº	CLASSIF. 1º AC	CANDIDATO	VAGA
88	91	ROSANA MAROTO GONÇALVES	COTA
89	86	IVANILZA APARECIDA DE SOUZA OLIVEIRA	AC
90	216	ROSIMEIRE PEREIRA MARTINS	PCD
91	87	ELISANGELA DE CARVALHO PELANDA AMARAL	AC
92	88	MARCELA DOS SANTOS SOARES	AC

Esta errata visa corrigir a distribuição de cotas da chamada.

Barra de São Francisco-ES, 01 de março de 2024

ENIVALDO EUZÉBIO DOS ANJOS

Prefeito Municipal